

ERRATA A PORTARIA Nº 29.056/2023

No texto da Portaria 29.056/2023 a qual **DECLAROU VACÂNCIA DE CARGO** da Sra. **BARBARA RODRIGUES SAIBRO**, do cargo de provimento efetivo de **AUXILIAR DE APOIO PEDAGÓGICO ESPECIAL**, lotada na **Secretaria de Educação**, onde se lê: “Este ato entra em vigor no dia 01 de fevereiro de 2022”, leia-se: **“Este ato entra em vigor no dia 01 de fevereiro de 2023.**

Balneário Camboriú, 02 de fevereiro de 2023.

FABRÍCIO JOSÉ SATIRO DE OLIVEIRA

Prefeito